

تاخیر دوماهه در پرداخت حقوق کارگران قرق بان جنگل های مازندران



پرداخت حقوق و بیمه حدود ۳ هزار قرق بان حفاظت از جنگل های استان مازندران، دو ماه به تاخیر افتاده است. «علی اکبر علوی نژاد»، رئیس مجمع نمایندگان کارگران استان مازندران به ایلنا گفت: حدود ۳ هزار کارگر قرق بان حفاظت از جنگل های مازندران در قالب ۱۲ شرکت تعاونی مشغول به کارند که پرداخت حقوق و بیمه آنها از اردیبهشت ماه به تاخیر افتاده است و یابیان اینکه از سال ۷۰ شرکت های تعاونی کشاورزی جنگل بر مبنای مشارکت مردمی و در حوزه حفظ و احیای جنگل بنا نهاده شدند تاکنون در حال فعالیت هستند، افزود: شرکت های آرزو، رود، کار سنگرود، انارستان، لاییک، ولویی، کولا، القدر، خلیل مله، صنایع چوب فریم، صنایع چوب کاغذ مازندران، نکاچوب، نقیب ده مزده و اشبا تراوس نمونه شرکت هایی هستند که با کمبود منابع مالی دچار مشکل شده اند. علوی نژاد گفت: پیگیری های بی نتیجه کارگران قرق بان از مسئولان استانی در اعتراض به عدم پرداخت دستمزد در حالی است که حق بیمه این کارگران (از دیهشت و خرداد) هسسان با حقوق پرداخت نشده و کارگرانی که برای گرفتن خدمات در مان به مراکز درمانی و آزمایشگاهی مراجعه می کنند از پذیرش شان جلوگیری می شود. نماینده نیروهای حفاظتی شمال کشور خواستار پرداخت معوقات مزدی کارگران قرق بان شد و گفت: امیدواریم سازمان جنگل ها هر چه سریعتر مطالبات مزدی قرق بان را کامل پرداخت کند. رئیس مجمع نمایندگان کارگران استان مازندران یابیان اینکه وضعیت جنگل های مازندران خوب نیست و اگر مسئولان از قرق بان حمایت نکنند این جنگل نابود می شوند، گفت: در چارچوب طرح نفوس جنگل شرکت هایی که کارگران حفاظت آنها کار می کنند، با سازمان منابع طبیعی استان قرارداد یک ساله دارند که اخیر این قرارداد تمدید شده است. به گفته وی دولت با جذب شرکت های واسطه ای تامین نیرو و منابع مالی پرداخت حقوق را به این شرکت ها می دهد و بعد آنها به حساب کارگران قرق بان واریز می کنند. علوی نژاد تاکید کرد: کار قرق بان برای حفاظت از جنگل ها به صورت شبانه روزی است و لذا ساعات خالی برای انجام کار دوم ندارند.

تجمع بازنشستگان مخابرات در استان های مختلف کشور



روز گذشته بازنشستگان مخابرات ایران در استان های کردستان، آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، هرمزگان و برخی دیگر از استان ها تجمع اعتراضی برگزار کردند. به گزارش ایلنا، این بازنشستگان به روزها هفته های گذشته روز دوشنبه (۱۱ تیرماه) در اعتراض به عملکرد مدیران مخابرات ایران و سهامداران عمده آن یعنی ستاد اجرایی جمع کردند. بازنشستگان خواستار اجرای آیین نامه ۲۴/۸۹ و پرداخت سایر مطالبات بازنشستگان مخابرات هستند. اجرای عادلانه همسان سازی حقوق، اجرای تبصره ۱ ماده ۴۴ قانون خدمات کشوری و تبصره ۲ ماده ۲۳ سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی، پرداخت رفاهیات و رفع مشکلات مربوط به بیمه تکمیلی و کاهش سهم بازنشستگان از مبلغ بیمه تکمیلی به روال قبل، از دیگر مطالبات این بازنشستگان است.

تجمع کارگران گروه ملی فولاد اهواز مقابل بانک ملی



جمعی از کارگران گروه ملی فولاد اهواز صبح دپروز (دوشنبه ۱۲ تیر ماه) در اعتراض به حکم اخراج خود مقابل بانک ملی تجمع کردند. به گزارش ایلنا، این کارگران که حدود ۴ ماه است اخراج شده اند، می گویند: یک ماه است که در تهران پیگیری کارمان هستیم اما پاسخ درستی به ما نمانده و علت اخراج راهم نگفته اند. آنها می گویند: ۴ ماه حقوق دریافت نکرده ایم و بیمه تأمین اجتماعی و خدمات درمانی مان هم متوقف شده و برای تأمین معیشت خانواده مشکل داریم. ضمن اینکه مجبوریم برای پیگیری کارمان در تهران بمانیم. طبق این گزارش، حدود ۲۸ کارگر گروه ملی فولاد اهواز در پی تجمع بابت مطالبه اجرای درست طرح طبقه بندی مشاغل از کار اخراج شده اند.

تنگنای معیشتی و نبود امنیت شغلی، نیروهای تولید را رنجور کرده است کارگران از رئیس جمهور، کرامت و امنیت می طلبند



کارگران دهه هاست که مطالبات بر زمین مانده ای دارند که بر خور داری از معیشت مکفی، حق تشکلی یابی و تأمین امنیت شغلی، از مهم ترین این مطالبات است.

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

«حسین حبیبی»، عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور در پاسخ به این سوالات به ایلنا می گوید: قبل از هر چیز باید بگویم، رئیس جمهور مکلف است به قوانین مادر باز گردد یعنی اول به قانون اساسی عمل کند و در مرحله بعد به قانون کار و قانون تأمین اجتماعی عمل کند. بازگشت به قانون، مهم ترین و اولین خواسته است.

گفتار در مانی در باره افزایش دستمزد شرافت مندانه، کارگران را رنجور کرده. باید شرایط مذاکرات عادلانه و برابر دستمزد را جایگزین مذاکرات تحمیلی و یک جانبه سال های ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ کرد

ساختمانی روبه رو هستیم که شاهد آن، پیکر بیجان دو کارگر مدفون در زیر آوار معدن شازنداراک است که بعد از گذشت بیش از دو هفته هنوز بیرون نیامده است. در چنین شرایطی، کارگران از رئیس جمهور آینده چه می خواهند، مطالبات مشخص کارگران چیست و چگونه دستبندی می شود؟

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

«حسین حبیبی»، عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور در پاسخ به این سوالات به ایلنا می گوید: قبل از هر چیز باید بگویم، رئیس جمهور مکلف است به قوانین مادر باز گردد یعنی اول به قانون اساسی عمل کند و در مرحله بعد به قانون کار و قانون تأمین اجتماعی عمل کند. بازگشت به قانون، مهم ترین و اولین خواسته است.

گفتار در مانی در باره افزایش دستمزد شرافت مندانه، کارگران را رنجور کرده. باید شرایط مذاکرات عادلانه و برابر دستمزد را جایگزین مذاکرات تحمیلی و یک جانبه سال های ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ کرد

ساختمانی روبه رو هستیم که شاهد آن، پیکر بیجان دو کارگر مدفون در زیر آوار معدن شازنداراک است که بعد از گذشت بیش از دو هفته هنوز بیرون نیامده است. در چنین شرایطی، کارگران از رئیس جمهور آینده چه می خواهند، مطالبات مشخص کارگران چیست و چگونه دستبندی می شود؟

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

«حسین حبیبی»، عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور در پاسخ به این سوالات به ایلنا می گوید: قبل از هر چیز باید بگویم، رئیس جمهور مکلف است به قوانین مادر باز گردد یعنی اول به قانون اساسی عمل کند و در مرحله بعد به قانون کار و قانون تأمین اجتماعی عمل کند. بازگشت به قانون، مهم ترین و اولین خواسته است.

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

«حسین حبیبی»، عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور در پاسخ به این سوالات به ایلنا می گوید: قبل از هر چیز باید بگویم، رئیس جمهور مکلف است به قوانین مادر باز گردد یعنی اول به قانون اساسی عمل کند و در مرحله بعد به قانون کار و قانون تأمین اجتماعی عمل کند. بازگشت به قانون، مهم ترین و اولین خواسته است.

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

«حسین حبیبی»، عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور در پاسخ به این سوالات به ایلنا می گوید: قبل از هر چیز باید بگویم، رئیس جمهور مکلف است به قوانین مادر باز گردد یعنی اول به قانون اساسی عمل کند و در مرحله بعد به قانون کار و قانون تأمین اجتماعی عمل کند. بازگشت به قانون، مهم ترین و اولین خواسته است.

هر فردی که بر مسند قوه اجرایی کشور می نشیند باید از مصالح و منافع کارگران حمایت کند و منافع و سود یک درصدی ها را به منافع و مصالح نود و نه درصدی ها ترجیح ندهد

کارگران که مطابق اصل ۲۷ قانون اساسی و مقوله نامه های بنیادین سازمان جهانی کار، جزو اساسی حقوق قانونی مزدگیران است، حمایت کند.

روند تحمیل مزد به کارگران باید پایان یابد

حبیبی به مساله دستمزداشار می کند و می گویند: کارگران از رئیس جمهور می خواهند از گفتار در مانیه در باره افزایش دستمزد شرافتمندانه، رویگردی که کارگران را رنجور کرده اجتناب کرده و شرایط مذاکرات عادلانه و برابر دستمزد را جایگزین مذاکرات تحمیلی و یک جانبه سال های ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ کند.

در مانی و بیمه ای وفق اصل ۲۹ قانون اساسی از محل درآمد های عمومی دولت اقدام کرد. یک گروه بزرگ از این جاماندگان، کارگران زحمتکش بخش ساختمان هستند که باید به سرعت و بدون هیچ اهمالی در تمام استان های کشور بیمه شوند. او ادامه داد: رئیس جمهور باید از تشکیل و فعالیت تشکلهای کارگری وفق اصول ۲۶ و ۱۰۴ قانون اساسی حمایت کند و مانع اعمال حاکمیت دولت و کارفرمایان در امور تشکلهای کارگری از تشکیل تانجام وظایف شود. او باید از حق برگزاری تجمعات و اعتراضات صنفی

نگران کننده مهم دیگر هشدار داد و گفت: رئیس جمهور باید از هر گونه اصلاح در قانون کار و قانون تأمین اجتماعی که منجر به کوچک تر شدن چتر حمایت از کارگران می شود، اجتناب کند. اصلاحات در دست تصویب فعلی نیز باید متوقف شود. اگر قرار است اصلاحی در قانون صورت بگیرد حتماً باید سه جانبه و با اعمال نظر نمایندگان واقعی کارگران انجام شود.

عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور با بر شمرن یک وظیفه مهم دیگر برای رئیس قوه اجرایی کشور گفت: باید نسبت به بیمه کردن کارگران جاماند از حمایت های تأمین اجتماعی،

اجرای باید از امنیت شغلی کارگران دفاع کند، حاکمیت اراده در عقد قرارداد کار را به رسمیت بشناسد و همچنین قرارداد دائم را در کارهایی که طبیعت آنها جنبه مستمر دارد احیا کند.

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

«حسین حبیبی»، عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور در پاسخ به این سوالات به ایلنا می گوید: قبل از هر چیز باید بگویم، رئیس جمهور مکلف است به قوانین مادر باز گردد یعنی اول به قانون اساسی عمل کند و در مرحله بعد به قانون کار و قانون تأمین اجتماعی عمل کند. بازگشت به قانون، مهم ترین و اولین خواسته است.

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

«حسین حبیبی»، عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور در پاسخ به این سوالات به ایلنا می گوید: قبل از هر چیز باید بگویم، رئیس جمهور مکلف است به قوانین مادر باز گردد یعنی اول به قانون اساسی عمل کند و در مرحله بعد به قانون کار و قانون تأمین اجتماعی عمل کند. بازگشت به قانون، مهم ترین و اولین خواسته است.

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

«حسین حبیبی»، عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور در پاسخ به این سوالات به ایلنا می گوید: قبل از هر چیز باید بگویم، رئیس جمهور مکلف است به قوانین مادر باز گردد یعنی اول به قانون اساسی عمل کند و در مرحله بعد به قانون کار و قانون تأمین اجتماعی عمل کند. بازگشت به قانون، مهم ترین و اولین خواسته است.

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

«حسین حبیبی»، عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور در پاسخ به این سوالات به ایلنا می گوید: قبل از هر چیز باید بگویم، رئیس جمهور مکلف است به قوانین مادر باز گردد یعنی اول به قانون اساسی عمل کند و در مرحله بعد به قانون کار و قانون تأمین اجتماعی عمل کند. بازگشت به قانون، مهم ترین و اولین خواسته است.

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

«حسین حبیبی»، عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور در پاسخ به این سوالات به ایلنا می گوید: قبل از هر چیز باید بگویم، رئیس جمهور مکلف است به قوانین مادر باز گردد یعنی اول به قانون اساسی عمل کند و در مرحله بعد به قانون کار و قانون تأمین اجتماعی عمل کند. بازگشت به قانون، مهم ترین و اولین خواسته است.

«حسین حبیبی»، عضو هیات مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی کار کشور در پاسخ به این سوالات به ایلنا می گوید: قبل از هر چیز باید بگویم، رئیس جمهور مکلف است به قوانین مادر باز گردد یعنی اول به قانون اساسی عمل کند و در مرحله بعد به قانون کار و قانون تأمین اجتماعی عمل کند. بازگشت به قانون، مهم ترین و اولین خواسته است.

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است



بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازنشستگان تأمین اجتماعی خواستار اجرای سریع متناسب سازی هستند

افزایشی که قرار است به ما برسد را کاهش می دهد. این بازنشسته افزود: هزینه های سنگین در مان در کنار عدم حمایت کافی بیمه های مادر و تکمیلی مشکلات بازنشستگان را در دوره میان سالی افزایش داده طوری که بسیاری از بازنشستگان از مراجعه برای درمان نازمانی که مجبور نشوند، خودداری می کنند.

به گفته وی، بازنشستگان از صندوقی که سال ها سهم بیمه به آن پرداخت کرده اند، حمایتی ندیده اند و مجبور شده اند در سن بازنشستگی برای تأمین هزینه های خانواده به شغل دوم روی بیاورند.

حقوق بازنشستگان خود از آن استفاده می کند. صندوق تأمین اجتماعی متعلق به ماست و دارایی های آن از دست نچ ما حاصل شده اما دولت ها با سیاست های غلط خود و دست اندازی دائم به منابع این سازمان، کار را به جایی رسانده اند که صندوق تأمین اجتماعی از تأمین منابع متناسب سازی برای بازنشستگان ناتوان است. وی گفت: حقوق ما بسیار ناچیز است و اجرای متناسب سازی کمترین کاری است که می توانند برای ما انجام دهند. تأخیر در اجرای قانون و پرداخت مابه التفاوت متناسب سازی تنها ارزش حداقل

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

حقوق بازنشستگان خود از آن استفاده می کند. صندوق تأمین اجتماعی متعلق به ماست و دارایی های آن از دست نچ ما حاصل شده اما دولت ها با سیاست های غلط خود و دست اندازی دائم به منابع این سازمان، کار را به جایی رسانده اند که صندوق تأمین اجتماعی از تأمین منابع متناسب سازی برای بازنشستگان ناتوان است. وی گفت: حقوق ما بسیار ناچیز است و اجرای متناسب سازی کمترین کاری است که می توانند برای ما انجام دهند. تأخیر در اجرای قانون و پرداخت مابه التفاوت متناسب سازی تنها ارزش حداقل

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

حقوق بازنشستگان خود از آن استفاده می کند. صندوق تأمین اجتماعی متعلق به ماست و دارایی های آن از دست نچ ما حاصل شده اما دولت ها با سیاست های غلط خود و دست اندازی دائم به منابع این سازمان، کار را به جایی رسانده اند که صندوق تأمین اجتماعی از تأمین منابع متناسب سازی برای بازنشستگان ناتوان است. وی گفت: حقوق ما بسیار ناچیز است و اجرای متناسب سازی کمترین کاری است که می توانند برای ما انجام دهند. تأخیر در اجرای قانون و پرداخت مابه التفاوت متناسب سازی تنها ارزش حداقل

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

حقوق بازنشستگان خود از آن استفاده می کند. صندوق تأمین اجتماعی متعلق به ماست و دارایی های آن از دست نچ ما حاصل شده اما دولت ها با سیاست های غلط خود و دست اندازی دائم به منابع این سازمان، کار را به جایی رسانده اند که صندوق تأمین اجتماعی از تأمین منابع متناسب سازی برای بازنشستگان ناتوان است. وی گفت: حقوق ما بسیار ناچیز است و اجرای متناسب سازی کمترین کاری است که می توانند برای ما انجام دهند. تأخیر در اجرای قانون و پرداخت مابه التفاوت متناسب سازی تنها ارزش حداقل

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

حقوق بازنشستگان خود از آن استفاده می کند. صندوق تأمین اجتماعی متعلق به ماست و دارایی های آن از دست نچ ما حاصل شده اما دولت ها با سیاست های غلط خود و دست اندازی دائم به منابع این سازمان، کار را به جایی رسانده اند که صندوق تأمین اجتماعی از تأمین منابع متناسب سازی برای بازنشستگان ناتوان است. وی گفت: حقوق ما بسیار ناچیز است و اجرای متناسب سازی کمترین کاری است که می توانند برای ما انجام دهند. تأخیر در اجرای قانون و پرداخت مابه التفاوت متناسب سازی تنها ارزش حداقل

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است

بازگشت به قانون، مهمترین مطالبه جامعه است